
www.perlesandco.com

1

DIY PENDENTIF FEUILLE AU CROCHET ET SEQUIN
FROISSÉ DORÉ
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Comment faire des bijoux au crochet ?
Aujourd'hui, Caticoud notre fidèle et talentueuse partenaire vous propose une nouvelle création toute mignonne au
crochet : un pendentif feuille d'automne au crochet et sa breloque. Allez vite faire un tour sur sa page Instagram
pour découvrir ses petites créations. Cette jolie créa a été réalisée pour le N°6 du Magazine ADN.
Envie d'apprendre le crochet ? On vous montre tout dans notre fiche technique pour apprendre les points de base
au crochet. Après ça, faire une chainette, une bride, une maille serrées ou encore une maille coulée n'auront plus de
secret pour vous ! 
Pour le matériel, munissez-vous simplement d'un crochet et d'une paire de ciseaux. Pour la couleur, nous avons
opté pour le Dark red, un rouge profond. Mais choisissez celle que vous préférez parmi nos fils de coton Lizbeth
taille 10, il y a de nombreux coloris.
Promis, rien de compliqué, juste un peu de patience. Allez, on vous dit tout ! 
Astuces
Pour une feuille plus souple : travailler avec un numéro de crochet plus élevé.
La bélière est optionnelle, on peut aussi faire glisser un anneau directement dans la feuille et ajouter une breloque.
Pour une feuille asymétrique, on peut varier le nombre de brides et double brides. 
N'hésitez pas à repartager le résultat avec nous, on adore voir vos créations ! Sur notre page Facebook ou en nous
taguant sur Instagram !

 

https://caticoud.wordpress.com/
https://www.instagram.com/caticoud/?hl=fr
https://www.instagram.com/adnmagazines/?hl=fr
https://www.perlesandco.com/ressources/ft23651-apprendre-le-crochet-les-points-de-base.html
https://www.perlesandco.com/ressources/ft23651-apprendre-le-crochet-les-points-de-base.html
https://www.perlesandco.com/Laines,-Tricot-Crochet-Accessoires-tricotcrochet-c-3632_2477.html
https://www.perlesandco.com/Materiel-couture-Machine-a-coudre-Ciseaux-c-2629_4439_1822.html
https://www.perlesandco.com/Fil-Lizbeth-Fil-Lizbeth-taille-10-c-139_2937_3016_3032.html
https://www.perlesandco.com/Fil-Lizbeth-Fil-Lizbeth-taille-10-c-139_2937_3016_3032.html
https://www.facebook.com/perles.co/
https://www.instagram.com/perlesandco
https://www.perlesandco.com/
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Quel matériel utiliser pour DIY Pendentif feuille au crochet et sequin froissé doré ?
 

MATÉRIEL

Chaîne maille Rombo 1.5 mm - Gold filled (or laminé) x50cm
Réf. : CHR-128
Quantité : 1

Fil de coton Lizbeth taille 10 Dark Garnet n°674 x111m
Réf. : FCU-244
Quantité : 1

Anneaux ouverts 3x0.5 mm en Gold filled (or laminé) x10
Réf. : GLD-266
Quantité : 1

Fermoir à ressort 7 mm avec anneau fermé - Gold filled (or laminé) x1
Réf. : GLD-313
Quantité : 1

Breloque ronde irrégulière froissée 10 mm - Plaqué Or 3 microns x1
Réf. : TAL-449
Quantité : 1

Crochet acier avec manche ergonomique DMC - 1 mm - Rose x1
Réf. : WOOL-037
Quantité : 1

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

4

Les étapes
 

 Etape 1/4

Laissez un long bout de coton libre puis monter une
chaînette de 12 mailles + une (13 mailles). Commencez à
crocheter dans la maille n° 12 comme suit :
1 maille serrée, 1 demi bride, 2 brides , 4 double brides, 1
bride, 1 demi bride, 1 maille serrée, 1 maille coulée.

 Etape 2/4

Tournez le travail et crochetez le long de la chaînette
(nervure de la feuille) comme suit :
1 maille serrée, 1 demi bride, 1 bride, 4 double brides, 2
brides, 1 demi bride, 1 maille serrée , 1 maille coulée
dans la toute première maille crochetée.

 Etape 3/4

Dissimulez le fil du bas de la feuille en le faisant passer
dans la nervure centrale. Reprennez le fil du début,
crochetez 8 mailles chaînettes, arrêtez le travail et
coudre la bélière. Dissimulez le fil.
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 Etape 4/4

Prenez 50 cm de chaîne, puis accrochez à chaque
extrémité un fermoir puis un anneau. À l’aide d’une pince
ouvrez deux anneaux puis accrochez la breloque feuille
crochetée, refermez puis accrochez le pendentif martelé
et refermez l’anneau ouvert.
Et voilà, votre pendentif est maintenant terminé !
 

Le résultat
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